IIpakTHueckas padoora Ne3

Tema: Pacyer MakpO3IKOHOMUYECKUX ITOKA3aTesen

[leab: 3akpenuTh TEOPETUUECKUE 3HAHUA 110 paszeny «MakposkoHomukay. [Ipuobpectu
HaBbIKU pacyeTa BaJIOBOTO HALlMOHAJILHOTO MPOIyKTa, HALIMOHAJIILHOTO JI0X0/a, YKCIIOpTa U

UMIIOPTA.

3aganus:

1. Bkcmopt B 2004 roxy cocraBmin 70 mupa. noiutapos, a umnopt 80 mupa. posutapoB. Haiitu
YUCTBINA 3KCIIOPT.

2. Banossie nuaBecturuu B 2004 roay cocraBunu 19 tpiH. mup, a amoptu3anus 21 TpiaH. Tup.
Haiitu uyncrteie naBecTumu. Haxonurces skoHOMUKa Ha ¢a3e moabemMa wi criaga’?

3. Hoxomsl rocynapcrBenHoro Oromkera B 2004 roay coctaBmmu 620 mip. ¢GyHTOB, a pacXoIbl
650 mupna. ¢yHTOB. Ompenenuts canpao Oromkera. SIBisercs OOHKET JAeQHUIIMTHBIM HIH
MPOQUIUTHBIM?

4. Yucterii 10X011 OT cobcTBeHHOCTH 3a pyoeskom B 2004 romy okaszaincs paBeH —100 mup.
noJutapoB. BBII cocraBmn 6,2 TpiH. nomutapos. Hatitu BHIT.

5. IloTpeburensckue pacxoapl B 3aKkpbiToit 3koHOMUKe ¢ BBII = 1,5 TpiH. noniapoB coctaBuian
900 mapna. noymapoB, MHBECTULHMOHHBIE pacxonsl 250 mupa. posmiapos, amoptusanus 200
MJIpA. AoJi1apoB. HaliTh rocynapcTBEHHbBIE pacXodbl.

6. Umerotcs cnemyromue nanueie 3a 2004 roa. BHIT = 1,5 tpnu. dyHTOB, amopTuzamms = 150
Mipa. GyHTOB, KOCBeHHbIe Hayoru = 250 mupa. ¢yHTOB. HaliTh 4UMCTBHI HalMOHATBHBIN
MPOJIYKT U HAITMOHAJILHBIA TOXO/I.

7. B nexoropo#i crpane HomuHanbHBIM BHIT B 2004 romy Beipoc B 2,4 pasza. Kak u3meHmINCH
LIEHBI, eciy (pusnueckuii 00beM Ipon3BoACcTBa cokparuics Ha 20%?

8. Hekro Bioxwun B 0ank 10 Teic. eBpo moa 5% ronoBeix. Kakyio cymMmMy OH HOJy4HT uepes 2
romga?

9. B sxoHOMuKe cTpaHbl Anb(da pyHKIHMS MHBECTUIIMHA onpeaensaTcs ypapHeHueM: | =40 +

0,4Y , a pyHkmus coepexxennii - ypapHenueM: S=-20+0,6 Y ,rae Y - HaMOHAIBHBINA
noxon. OnpenenuTe paBHOBECHBI Y B cTpaHe Asbda.

10. B CTpaHEC OCHOBHBIC DKOHOMHYECKHE MOKa3aTC/JIM 3a 1o COCTaBHUJIN:

ITokazarenn 3HaucHUE
YactHoe noTpebieHre ToBapoB U YCIyT 230 000
YacTHbIE UHBECTULIAN 47 000
I'ocynapcTBeHHbBIE pacXobl 54 000
COBOKYITHBIH 3KCIIOPT 32 000
COBOKYITHBII UMIIOPT 44 000
OTtuncneHus Ha BO3MENIESHHUS KanuTaia (aMOpTHU3aIns) 38 000
KocsenHnsie Hanorn 29 000

Ha ocnoBanuu manHbeix Beruncauts: BHIT, YHII, H/I,

IIpunmeuyanmue:

Y =C+1+G+(EX —IM); - BanoBoii HallMOHAIBHBIH MTPOTYKT
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EXP — gucrsrii sxcmopt



